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ĐỀ 1

C©u 1: TÝnh gi¸ trÞ c¸c biÓu thøc sau:

a.    A = 
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c.   C = 
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C©u 2: T×m x biÕt:

a. 
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c. ( x-2)(x+3) < 0                                   d. 
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C©u 3:  Cho tØ lÖ thøc 
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. Chøng minh r»ng: 
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C©u 4: Cho 3 sè  x < y < z tháa m·n: x + y + z = 51. BiÕt r»ng 3 tæng cña 2 trong 3 sè ®· cho tØ víi  9, 12, 13. T×m x, y, z.

C©u 5: Cho tam gi¸c ABC vu«ng c©n t¹i A. Gäi D lµ mét ®iÓm bÊt kú trªn c¹nh BC ( D kh¸c B vµ C). VÏ hai tia Bx; Cy vu«ng gãc víi BC vµ n»m trªn cïng mét nöa mÆt ph¼ng cã bê chøa BC vµ ®iÓm A. Qua A vÏ ®­êng th¼ng vu«ng gãc víi AD c¾t Bx t¹i M vµ c¾t Cy t¹i N. Chøng minh:

a. (AMB = (ADC.

b. A lµ trung ®iÓm cña MN.

C©u 6: Cho tam gi¸c ABC c©n t¹i A cã gãc A = 1000. Gäi M lµ mét ®iÓm n»m trong tam gi¸c sao cho  
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= 200. TÝnh
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C©u1 
a) TÝnh gi¸ trÞ cña biÓu thøc : 
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b) Tìm x biết:
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c) Thực hiện phép tính: 
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      d) T×m x, y, z biÕt: 
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 vµ  x +  y + z = 48

C©u 2
    a) Cho 4 sè 
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 kh¸c 0: tho¶ m·n 
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Chøng minh r»ng: 
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     b) So s¸nh x vµ y biÕt : x = 
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 vµ y = 
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C©u 3
    a) Cho tæng S gåm 2012 sè h¹ng:  
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H·y so s¸nh S  víi  
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b) Chøng minh r»ng 
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 chia hÕt cho 6

C©u 4
Trªn qu·ng ®­êng Hµ Néi – Vinh  cã ®é dµi 300 km. Mét « t« tõ Hµ Néi ch¹y vµo Vinh víi vËn tèc 50 km/h vµ còng lóc ®ã mét xe m¸y tõ Vinh ra Hµ Néi ch¹y víi vËn tèc 40 Km/h. BiÕt bÕn xe Tam §iÖp lµ ®iÓm chÝnh gi÷a trªn qu·ng ®­êng Hµ Néi – Vinh. Hái sau khi khëi hµnh bao l©u th×  xe m¸y c¸ch bÕn xe Tam §iÖp mét kho¶ng b»ng hai lÇn kho¶ng c¸ch tõ « t« ®Õn bÕn xe Tam §iÖp.

C©u5: Cho tam gi¸c ABC cã ¢ < 900. VÏ ra phÝa ngoµi tam gi¸c ®ã  hai ®o¹n th¼ng AD vu«ng gãc vµ b»ng AB; AE vu«ng gãc vµ b»ng AC.

a. Chøng minh: DC = BE vµ DC 
[image: image26.wmf]^
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b. Gäi N lµ trung ®iÓm cña DE. Trªn tia ®èi cña tia NA lÊy M sao cho NA = NM. Chøng minh: AB = ME vµ 
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c. Chøng minh: MA 
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